

孙杨夺游泳世锦赛三金 斩获最佳男运动员殊荣

据新华社巴塞罗那8月4日电 两年前曾经偷偷想过的荣誉，孙杨4日在巴塞罗那实现了，不但在1500米自由泳中蝉联冠军，拼下了自己的个人第三金，而且斩获游泳世锦赛最佳男子游泳运动员殊荣。这是中国选手乃至亚洲选手第一次站上男子最佳的领奖台。

“今天晚上对我的游泳生涯来说，是一个非常美妙的夜晚。我在今天晚上确实游得很累，能坚持下来非常不容易。此时此刻，我非常想感谢我的爸爸妈妈、教练和队友。因为这次来，他们给予我很大的支持和鼓励。这对于我信心是非常大的增强。当然最要感谢的是教练和家人，缺一不可！”孙杨在卫冕1500米自由泳后说。此前，他在400米和800米自由泳中也收获金牌。

孙杨说：“我是第一次获得这个奖，之前我以为会是美国的罗切特得奖。我真的非常开心，也很意外。两年前在上海我曾经幻想过能够获得这个奖，没有想到两年后在巴塞罗那真的实现了自己的梦想。这个奖是对中国游泳和对我的肯定，使我达到了职业生涯的一个新起点。这个奖会激励我更加刻苦训练，我会在接下来的比赛中用优异的成绩回报大家，争取实现更多的奇迹，为中国游泳带来更多的荣誉。当然还有很多需要感谢的人，没有

你们就不会有我的今天。”

孙杨在实现400米、800米和1500米自由泳的金牌包揽后，已经比肩他的偶像、澳大利亚的前中长距离自由泳之王哈克特。哈克特在2005年蒙特利尔世锦赛上曾连夺自由泳三金。如今的孙杨可以加冕“自由泳之王”吗？

“我觉得还不够。哈克特在自由泳是非常长时间的统治，我只是刚开始，比他来我还差一些，我还会继续努力的，”孙杨说。

从伦敦奥运会勇夺两金、成为中国男子游泳第一人后，孙杨承认自己经历了很多事情，也有很多收获。

“奥运会后我经历了很多事情，我感觉最大的收获就是我知道了如何去更好地面对比赛，如何面对周围方方面面的一切。对于我来说，发生事情不是坏事，任何一个人都会有出错的时候，我现在又回来了，请大家放心，明年我会有更好的表现。”

对于今后的教练问题，孙杨表示：“我会慢慢处理这个事情，而不是在现在大家的关注下处理这个问题，要不这对于我们每个人都累。鞋子合不合脚，只有我自己知道，全运会后我一定会有一个慎重的考虑。这是我自己和教练的事情，也是中国游泳的事情，等全运会后我再回答这个问题。”



三金一铜，孙杨在本届世游赛上交出了一份漂亮的成绩单。

羽毛球世锦赛 林丹复出 27分钟轻松获胜



中国选手林丹在比赛中

本报综合消息 北京时间8月5日，2013年世界羽毛球锦标赛在广州开战，久疏战阵的林丹表现不错，他只用了27分钟就连赢两局轻松赢球晋级，另外两名中国球员杜鹏宇和王睁茗也顺利过关。

自从去年奥运会夺冠后林丹就很少参赛，他的世界排名已经跌至第100位，不过面对美国的蓬奈拉特，林丹还是尽显实力上的优势，首局开始后很快就以5:1领先。之后林丹保持优势以11:2领先进入间歇，回到场上他继续掌控局面扩大比分差距，21:6，他轻松赢下首局。

第二局中林丹又先得5分，之后不论在网前还是后场球，林丹都占据优势，11:3，他又一次大比分领先进入暂停。在暂停后林丹打得更偏重于防守，他想通过多拍来更好地适应场地和寻找状态。蓬奈拉特加强了突击进攻，但他无法突破林丹稳固的防守。比分变为14:8后林丹开始加强进攻，他的点杀让蓬奈拉特无力抵挡，林丹一口气连得4分扩大优势。随着蓬奈拉特挑后场球出界，21:9，林丹再胜一局以2:0轻松赢球晋级，这场比赛一共耗时27分钟。

作为赛会的3号种子，杜鹏宇遭遇韩国的孙完虎，经过三回合较量，杜鹏宇最终以2:1获胜过关。

男篮亚锦赛 中国艰难战胜哈萨克斯坦

本报综合消息 北京时间8月5日，菲律宾男篮第四比赛日，中国男篮73:67胜哈萨克斯坦，获得第二阶段小组赛第一场胜利。

本场比赛中，中国男篮队中3人得分上双，周鹏得到全队最高的17分，并且有8个篮板。朱芳雨得到15分4篮板1助攻；王治郅得到12分6篮板；王仕鹏得到9分3篮板7助攻；陈江华得到4分4篮板2助攻。篮板球方面中国男篮得到33个，而哈萨克斯坦得到了38个。

昨天，易建联依旧缺席赛事继续养伤。比赛一开始，哈萨克球员邦达洛维奇奇打内线得手，首开纪录。王仕鹏突破分球，王哲林右翼出手命中半截篮，还以颜色。

上半场结束前中国男篮将领先优势重新确立为2位数。最后时刻朱芳雨弧顶出手命中3分。中国男篮42:30哈萨克斯坦，进入下半场比赛。

下半场易边再战，王治郅强打邦达洛维奇奇犯规，五犯离场了。第三节比赛中国男篮只得到了8分。

最后一节比赛，一上来周鹏左翼出手命中大号2分。雅加利耶夫外线出手命中3分，王仕鹏左翼马上回敬一个3分，55:49。双方进攻成功率都极大提升。王仕鹏弧顶出手命中3分，还造了犯规打“3+1”得手，59:49。王仕鹏外线出手不中，周鹏前场篮板攻击得手，还博得犯规可惜加罚不中。哈萨克接连通过快攻得到4分紧咬比分，61:55。扬纳基斯请求暂停，暂停出来周鹏罚球线上2罚中1。中国男篮前场进攻失误，约翰逊快攻上篮得手，米哈伊尔单打朱芳雨造犯规，罚球线上2罚2中，62:63，哈萨克反超了场上比分。周鹏突破强打抛投得手，还博得犯规加罚未果。但周鹏抢到前场篮板又造犯规，罚球线上2罚不中相当致命。周鹏右翼出手命中3分，67:63。王治郅关键前场篮板补篮得手，69:65。比赛还剩下26秒王治郅关键后场篮板，周鹏篮下补篮得手确保球队胜利。

最终，中国男篮以73:67战胜哈萨克斯坦队。

(新体)

第九届世运会闭幕 中国队14金收官

新华社哥伦比亚卡利8月4日电(记者侯原文) 第九届世界运动会4日在哥伦比亚第三大城市卡利落下帷幕，中国代表团以14金6银2铜的成绩最终名列奖牌榜第五。

最后一天的比赛在沙滩手球、保龄球、攀岩、定向越野等9个项目上共产生了17枚金牌，中国运动员参加了定向越野混合接力、公路轮滑女子10000米两个项目比赛，但均未获得奖牌。

本届世运会的最后一枚金牌由巴西队摘得。他们在男子沙滩手球比赛中以2:0战胜俄罗斯队。

十天的赛程结束后，意大利以18金13银18铜的战绩荣登奖牌榜首位，俄罗斯以17金23银13铜紧随其后，法国以16金11银13铜位列第三。

闭幕式上，国际世界运动会协会会长隆·弗罗埃里奇头戴当地民族风情的草帽，再三感谢哥伦比亚政府、卡利市政府举办了一届出色的世运会。他还特别向哥伦比亚观众表示了敬意，称赞他们的热情极富感染力。

世界运动会自1981年开始每四年举办一次，竞技项目以非奥运项目为主。第十届世界运动会将于2017年在波兰的弗罗茨瓦夫举行。

万余名赛会志愿者将服务十二运会

新华社沈阳8月5日电(记者李铮) 记者从第十二届全运会志愿者部了解到，11668名赛会志愿者将直接服务于月底开幕的十二运会，他们的身影将遍布64个比赛场馆、火炬传递、开闭幕式、新闻中心等十二运的各个角落。

十二运志愿者部新闻发言人张鹏介绍，十二运会共招募11668名赛会志愿者，他们将被编为15种47类，服务于十二运各个场馆和工作地点。

张鹏介绍，这些志愿者是有关部门按照就近原则，将辽宁省64个比赛场馆，全运村、新闻中心、国际广播中心以及“开闭幕式”、“火炬传递”等重大活动项目与辽宁省内70余所高校进行对接，共开展面试选拔活动100余场，从10万余名申请人中选拔出来的。

为保证志愿者的服务质量，十二运志愿者部通过“骨干培训”和“岗位实习演练”的大型赛会志愿者培训新模式，实施融入式、网格化志愿服务的新举措，不断提高十二运志愿者骨干的实战能力和服务水平。

十二运志愿者工作部还深入指导协调各赛区、各有关部门开展志愿者专业、场馆、岗位三项培训100余场。同时，为发挥好骨干作用，邀请国内专业师资力量先后开展了三期赛会志愿者骨干培训，共有400余人次接受培训。

另外，十二运还招募了1.6万名城市志愿者以及200万名社会志愿者，全运期间，他们将在800个城市志愿者服务站和1000个社会志愿服务站，为所有来到辽宁的朋友送出微笑服务。